

“硬汉”第9次直播交流 民众：您总是这么走运吗 普京：是

16日，俄罗斯总理普京第九次在电视、广播和网络直播节目中与民众直接交流。这一节目被同声翻译成英语，部分内容被翻译成数十种语言，全世界160个国家的民众可以收听和收看。

明年住房费用涨幅不会超过13%

普京在直播节目中回答民众问题时说，俄经济将于2012年上半年恢复至危机前水平。对民众普遍关心的住房公用设施领域改革问题，他强调，明年住房和公用设施领域费用涨幅不会超过13%。今夏遭遇的旱灾和森林火灾将导致今年农业产值下降9.9%，今年粮食收成将只有6050万吨。

严打极端主义

对莫斯科与俄其他城市最近爆发数起大规模种族冲突，普京表示，俄罗斯必须严厉打击各种形式的极端主义。

机遇总是垂青于有准备的人

有民众问普京：继成功申办2014年索契冬奥会后，现在又成功申办了2018年世界杯，您总是这么走运吗？

普京先是开玩笑似的回答道：“是。”随后，他认真地说：“机遇总是垂青于有准备的人。”

普京说，这首先需要“与人合作”，对他们表示尊重，证明自己有能力举办世界杯，为此应展现决心，同时掌握策略。

普京再次重申，俄罗斯将举办一届高水平的世界杯足球赛。他随后表示，举办2018年世界杯足球赛不仅将大力促进基础设施建设，也将有利于民众形成健康的生活方式。

据新华社电



直播现场。东方IC图